EAAHNIKH AHMOKPATIA

YIIOYPTEIO NAYTIAIAY & NHEIQTIKHY ITOAITIKHE

APXHTEIO AIMENIKOY SQMATOX

EAAHNIKHE AKTODYAAKHE Hyuepoynvia 6/4/2022
KESEN MAKEAONIAS / MHXANIKQN Atéiprero E€étaong: 110 min
KYKAOZ B - B MHXANIKON

OEMATA oto padnpo «MEK AEPIOXTPOBIAOI» BB7

1. Eidn tp1nig (mepiinmtikd). [otoi o1 mapdyovteg mov ennppedlovv v tppn; (10
Movaodeg)

2. X710 TOPAKAT® GYNILO OVOUAGETE TIC TPELG TEPLOYES TOL aePloaTpofilov Kot va eEnynoete Tt puéyebog
OVTITPOGMOTEVEL 1) KAOE KapTOAN (UTopeite Vo avapépeTe 600 TapadelypoTo).
(10 Movaoec)

3. X& SUVOUOJEIKTIKG Slorypappoto Teon g — OYKOV:

T yiveton oy nepintmon mov 6mov Exovpe Pmax xapnAn kot Peomp kavovikn; IToég ot autieg;
T yiveton oy nepintmon mov 6mov £xovpe Pmax vynAr kot Peomp kovovikn; TToég o autieg;
T1yiveton omnv mepintmon mov 6mov £xoVUe Pmax xopumAn kot Peomp apmAn); [loég ot artieg;
(10 Movaoeg)

4. Atypovn pnyovn dekakOAVOpT Exel O1ApeTpo KVAIVOpoL 76 cm Kot dtadpopn RPoAov
2,4 m. Eppado Swypappatoc E = 864 mm? puixog daypéupotog L = 96mm. Ztafepd
ghatnpiov duvapodeiktn f= 0,6 mm/(kp/cm?). O punyovicdg Padudg amddoong eivor Ny =
0,91 xou ot otpoPég g unyovng eivar n = 110rpm. H xotavdiwon kovcipov eival
4500liters/h n Beppokpacio 16650V TOL TETPEAAioL 6N PNYavn glvar 86°C kot To €101k
tov Bapog otovg 150C eivan 0,9928kg/l. O cvvreleotng Beppukng dtooToANg givar: o =
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0,00063. H edwn| katavarmon kvivdpehdov givar bec = 0,6 kot 1 €101KN KaTavaimon
KVAWVOpeLaiov elval bem =0,1.

Noa Bpebovv:

o) 1 LECT EVOEIKVVOUEVT TTiEGT OAW®V T®V KLAMVOIP®V pi;
B) N péon evdekvoouevn oyog Ni;

Y) N TPAYHOTIKY 16Y0G Ne;

d) N pnéon mpaypotikn mieon Pe;

€) néon toyvTa ELPOAOV Crn;

0T) €101KT KOTAVAA®ON TETPEAAIOV be;

€) 24mpn katovarlmon KuAvdoperaiov

n) 24opn xotavdioon netpeiaiov (10Movadec)

5. Ilow gtvor To TAEOVEKTNLOTO KOL TOL LLELOVEKTILOTO TOV ALEPLOGTPOPIAOV
avolkTov KuKA®patog; (10 Movadeg)

6. H 514petpog epfOA0V VIPOYLKTOV LOVOKVAIVOpOL diyxpovou Kivnthpa gival 84mm. H
dadpoun tov guPorov sivor 96mm. H mpaypotikn oyvg etvar 76KW. No vrodoyiotei n
péon evepyn mieomn g unyovig otig n=4250rpm. (10 Movdaoec)

7. Avagépete Ta €idn AMmavonc. Kpotikn Aettovpyia i opiletar; [Totot o1 mapdyovteg mov e&aptdtan;
(10 Movaoec)

8. [Teprypayte suvTopa Tov SPpmTikd «1d» Katd v Aimavon. [leptypdyte chviopa o
@avopevo hot-corrosion kaBmg kat to cold-corrosion. (10 Movdoeg)

9. . Alvetat To TopakdT® SVVOHOSEKTIKO dtdypappo. Tt onuaivel peyddn Pmax kon 11 cuvénewn Eyet;
(5 Movadeg) Zxnua 1

B. Atvetar To TOPAKATO SVVAROOEIKTIKO dtdypappa. Tt yivetar av 1 Pmax etvon pukpn?
(5 Movaoeg) Zxnua 1

10. Zto Zynua 1 onpelidote Tt cuuPaivel Pe TO0 KAOOOUO KOl THV TPOTOPEia 6T 0V0 TPOTA S1oryPAUUOTO

Yl TIG TEPITTOGELS 0, B, v. Emiong avapépete T1 cupPaiver pe Tic méoelg 6Tovg
KLAIVOPOLE GUVOPTNGEL TG YOVING GTPOPAAOL @. (Tpito didypappa) (10 Movadeg)
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Zxnpa 1

KANH EITNITYXIA
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AKOAOYOEI TYIIOAOT'TO

Turohiyo
Timog Mowideg | Emedimon
HETPTIONG
ha B -d* anid H smpdvein tow sufoiov, dnhadn 1o suPado Sutopns,
: 4 omou d 1) Sudpstpog Tov epPodlov os em
svdetcvuousvn 1oyle OAmv ToV KAV pov TS Wrevig,
N, =2z.p;-¢'n z sivan o apbuds Tov Kudivpov,
= ZM THP Pi T HEGT] SVBSIKVDOUEWT THECT) G5 k—z
4500 7 9000 cm
n 0 apmBuds GTPOEGY TG WITOVIS o8 Tpm
HEGT) EVDEIKVDOJENT) TEG])
pi= _E kp f erubepd chatpion
f-L cm’
E epfadd dovenodeiktikod Swypdppatos mm
L: Mrikoc Alaypduparog
N,=z-p,-¢cn
p.-f-A-n BHP TpoypaTr 1030g Ohmy Tov KuAivBpoy TS ppovig
R B L
4500 71 9000
kp " . g . 1 ;
P. =D —Ps — UECT] RPOLYUUTIKT) TECT), OTOL P 1) TiEGT) ARehsuby
cm
d Nﬁ 5 = . - -
n, N_ nn, 1—] prpravicds Pabpog amddoong
Tparypatkos Pabuos anddoons
. i . k;
__632 daou b, 1) 2duc katavidknon Kausipon oe .
R b -H BHP-h
°F kat Hy 1 kazdiepn Bepuoavii xavoTnie Keunoiuon oe
kealkg
K ki
bc = N—r: ﬁ Ko opraio paluen watavihoon kgh
K —K ke K, opraic oykopstpikh katavihnen m*h
m | = —olt-15)
2in m
—_— —_ Méon tagidnie supfoiov
™~ 20 < bom Ty suf
M, =716,2—= kpm Forr otpéymg
h, kp ] ; T
p.= T == he wog ovprisong oto Surypduua o mm
h,. kp i : y .
Pos = ra —_ Hinae TIOG LEGYOOTNG TiEOTS 0TO Sraryplppe o mm
I
F=A-p__ kp pEpoTn Sivaun dinone mov aokeitom oto sufolo
Katavidueon
Kuhivdpachaion 4 b efucn katovihoon kukvipeiaion os L}
N, xdpeg b, BEER-R
Koatoavidnon
umavedaion g bem s1dixn kotuvithoon unyaveiaiov og %
N, <wpsg <b,, BHP-h
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Mo 2x Kwntrpa

il s*A C: Zwabepa shatnpiov
4500

Ma 4x Klvnthoa

_s*A
G= 2*4500

Mes

I.

bsfc =

isfc = beC *nm

Ih = MOTP . w= Mcn'p - Z*TI*GTDOd)éQ

60
le=1li- 1o
rpm
¥= - k=2 yia 2x
k=4 yua 4x
Vh :LZ*S
4
nx=n * z-1
z
3
n x
NX _:( )
N n
Pez nx 2
Pe1 ( )
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